

2025 年法学院暑期专业见习活动正式启动

6月25日，法学院2025年暑期专业见习活动正式启动。此次见习采取集中与分散相结合的模式，集中见习人数约100人。在学院指导老师的带领下，学生们分别前往恩施州政法委、恩施州人民检察院、恩施市人民检察院、恩施市中级人民法院、恩施仲裁委员会，以及湖北夷水律师事务所、湖北新理念律师事务所、湖北联信律师事务所、湖北图盛律师事务所、湖北将来律师事务所、湖北思问律师事务所、湖北震邦华广律所事务所、湖北今天律所事务所等多家实务单位，开展为期一个月的暑期专业见习。



恩施州人民检察院



恩施市人民检察院



恩施市人民法院



恩施仲裁委员会



湖北夷水律师事务所



湖北新理念律师事务所



湖北联信律师事务所



湖北图盛律师事务所



湖北思问律师事务所

据悉，本次见习活动是法学院深化实践教学的关键环节，通过真实法律场景的沉浸式锻炼，构建起“理论教学+实务赋能”的双轮驱动培养模式。见习聚焦法律职业核心能力养成，使学生在案件分析、文书起草、庭审观摩等实战环节中锤炼专业思维，全面提升法律适用与纠纷解决能力，为锻造“德法兼修、知行合一”的卓越法治人才奠定坚实基础。

文字 舒登维

编辑 彭阳

审核 蔡世鄂

签发 张明波